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HAms: Cnasa
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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MozxkeT UMeTh MECTO XPOHUYECKUH YPOTeHUTAIbHBIYA BOCIAIUTENIbHBIN IIPOLECC, UK IIPOCTO
IIOBHIIIIEHHAS YYBCTBUTEIHHOCTh TOMIOBKU. Henb3sg TakkKe MCKIIOYUTh IICUX0JI0THYEeCKUM (PaKTop.
CpaiiTe 95KyJISIT Ha 6AKIIOCEB, ypeTpaibHEIN Ma30kK - Ha UIIIIII. Mcmonb3yiiTe aHeCTe3UPYIOUIUi
rejlb MECTHO Ha T'OJIOBKY, IIOJ Ipe3ePBaTUB, lieper II0JI0BEIM aKToM. [10 pe3ynpTaTtaM aHaIu30B -
KOppeKIus jedeHus. Takke Halo paCCMOTPETh BO3MOKHOCTE 00pe3aHus KpalHeH IJI0TH C IIeJIbI0
YMEHbIIIEHUS YYBCTBUTEIbHOCTH I'OJIOBKH.



